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BESZÁMOLÓ 

Előző években volt egy kis próbálkozás a sportbarátok köre szervezésében, hogy elkezdjünk közösen 

bringázni a gyerekeinkkel együtt. Ez 2019-2020-as évekre nyúlik vissza. Akkor elkezdődött formálódni 

egy közösség, akik a közös bringázás után programokat szerveztek maguknak, ahol sok közös élményt 

gyűjtöttek. 

2020. évben településünk elnyerte a Kerékpárosbarát teleülés címet. 

E megtisztelő címnek is megfelelve az idei évben még nagyobb hangsúlyt fektetünk a kerékpározásra. 

Ezek az alkalmak bizonyították milyen nagy szükség lenne egy közösségre, mely összefogná és 

rendszeressé tenné a találkozásokat. De a covid járvány megszakította a lehetőséget a találkozásra 

ezért maradt az egyéni családonkénti bringázás. Bízva abban, hogy az idei év már engedi a közös 

programok szervezését, közösség fejlesztőnk Csorbáné Sipos Mária   segítségével elindítottuk a 

lakosság tájékoztatását először is figyelem felhívó plakátokkal. 

Január hónapban leírták, hogy mire is kell vigyázni a bringázás szerelmeseinek a téli hónapokban, majd 

februárban a kerékpározás jótékony hatásairól tájékoztattak. 

Majd március hónapban felraktak egy felhívás, hogy Bringázz a munkába és ehhez kérték, a munkába 

járókat, hogy készítsenek magukról egy fényképet és küldjék el nekik. Ez meg is történt, sokan 

csatlakoztak felhívásunkhoz. 

Közös chat-eléseik alkalmával megbeszélték, hogy elkezdenek készülni a közös programokra amikor 

majd egy közösségként lehet találkozni. 

ZABÓ GRÉTA BESZÁMOLÓJA 

2019 kellemes nyári időszakában láthatóan egyre többen pattantak kerékpárra kikapcsolódni, levezetni 

a feszültséget. Ennek észrevételével Csorbáné Sípos Szabó Mária, Jakabszállás közösségfejlesztője 

nagyszerű ötlettel rukkolt elő: Mi lenne, ha együtt, közösségben töltenénk egy kis időt, buzdítva 

másokat, hogy hasznosan, sportosan, egymást megismerve és szórakoztatva szabadidős 

tevékenységet végezzünk. Az ötlet tehát megszületett, remélve, hogy minél több falubeli kedvére tesz 

a közös időtöltés és sportolás.  

2019. május 09-én, egy napsütéses nyári napon megrendezésre került az első kerékpártúra. Tartottunk 

tőle, hogy nem jutott el a meghívás kellő falubelihez, de végül igen nagy létszámban jelentek meg. 

Visszatekintve az első alkalommal kissé feszélyezett légkör alakult ki kezdetben az ismeretlenség miatt. 

Néhány perc közös beszélgetés után, azonban észrevehetően oldódott a hangulat.  

Nagy népszerűségnek örvendett a májusban megrendezett biciklis falukör, tehát semmi sem állta útját, 

hogy ismétlésre kerüljön a biciklitúra (2019.06.16). Az útiterv módosításával, nehézségi szint emelése 

következett. Nemcsak a faluban zajlott a kerékpártúra, hanem a szomszédos falvak is úticélként 

szolgáltak a vállalkozószelleműek számára. Az energia visszanyerése érdekében és motivációként 

zsíroskenyeret kaptak a kimerült sportolók. Kiterjedt korcsoportból érkeztek részt vevők, akik kitartóan 

helytálltak. A túra teljesítése közben alkalom nyílt az ismerkedésre.  
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2019. augusztus 31-én újra biciklire pattant apraja-nagyja, hiszen kicsiny falunk bővült rögtön 2 

kerékpárúttal is. Az összeszokott bicikliscsapatnak sem kellett több invitálás, hogy kipróbálja és 

felavassa az új utakat. Az 54-es főút Kecskemét felé a hobbykerékpárosok számára készült új útszakasz 

volt, hiszen nem rendelkezett kerékpárúttal, a forgalom pedig számottevően nagynak mondható. Falunk 

temetőjét, a Kiskunfélegyháza felé vezető úton is csak gondos figyelemmel és kellő óvatossággal 

közelíthettük meg gyalogosan, illetve kerékpárral elhunyt szeretteink sírhelyeit. A kerékpárút 

kiépítésével nőtt a falu mozgástere a gyermekkel rendelkezők számára is, hiszen a közúttól elhatárolt 

kerékpárút biztosítja a biztonságos közlekedést a gyermekek számára is. A túrára ezért nem is egy 

szülő hozta el gyermekét a közös sport és program részvételére. Vigyázva a picikre, boldogan és 

büszkén tekertünk együtt a szép napért és a szebb holnapért. 

Az iskolakezdet nehézségeit mind a szülők, mind a gyermekek hátukon cipelik. A kikapcsolódás 

kedvéért és a stressz levezetéséért újra nyeregbe pattant 2019.szeptember 14-én a csapat. A túra 

végeztével közös szalonnasütés mellett jutottunk arra, hogy gyakrabban kellene az új közös 

hobbyinknak hódolnunk, ezért két hetente áldozunk egy kis időt egymásra, magunkra és a sportra. 

Magunknak tett ígérethez híven 2019. szeptember 28-án újra találkozott most már összeszokott 

kiscsapatunk. Az új csatlakozókat szívesen fogadtuk, közösen teljesítettük immáron rutinosan kijelölt 

utunk. Testmozgást követően mindenki kivette dolgát a közös vacsorakészítésből. A gyerekek játszottak 

egyet a parkerdő kínálta széles választékú játékvilágban, a felnőttek összefogva ki-kinek más-más 

feladat jutott, elkészítettük jól megérdemelt kalóriapótló étkünket. Kellemesen elfogyasztottuk 

beszélgetés közben. 

Közös találkánk időpontja egy órával hamarabb érkezett el 2019.november 06-án, hiszen sötétben nem 

láttuk volna a természet kínálta változatos színekben tündöklő őszi tájképet. Az út megtétele után ki 

saját kertből, ki vásárolt zamatos gyümölcsöket kóstolgatva beszéltük ki a falu ügyeit, de jutott idő 

pletykálkodásra is. 

Az ősz elmélyülésével nemcsak a táj változott, hanem az időjárás is. Közkedvelt találkahelyünk, a 

központban lévő parkerdő hidegnek bizonyult az elfáradt, sportoló lelkünknek, azonban ez nem 

akadályozhatta meg, hogy időt fordítsunk kedvelt hobbyinkra és egymásra. Az Információs Ponthoz 

helyeztük találkapontunkat, ahol ismételten közösen készítettünk vacsorát. Igaz a mondás, miszerint 

sok jó ember kis helyen is elfér. Szűkösen, de annál nagyobb mosollyal és jókedvvel folytattuk csevejünk 

egy ízletes vacsora mellett. 

A következő tervezett találkánk időpontjában, november 10-én, szeles, hideg idő köszöntött bennünket. 

A gyermekek és idősek a megbetegedés elkerülése érdekében nem tudtak részt venni a biciklitúrán. A 

létszámot tekintve csökkentünk, de kedvünket nem hagytuk otthon. Melegen felöltözve végig tekertük 

megszokott útvonalunk. Az út végeztével zsíroskenyérrel, teával és forralt borral melengettük megfáradt 

testünk az Információs Ponton. 

Az ünnepek okozta mozgáshiány és többlet teher leadása érdekében mielőbb, január 11-én bicajra 

pattantunk. Továbbra is hideg időjárás miatt szintén kevesen indultunk útnak. A kisebb létszámnak 

köszönhetően közelebbi kapcsolatok alakultak ki. A változatosság kedvéért a sportolást követően nem 

evéssel folytattuk a közös időtöltést. 2009-ben kiadott világhírű, igaz történet alapján rendezett, A szív 

bajnokai című amerikai életrajzi drámát néztük meg a polgármesteri hivatal oktatótermében.  
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A farsangot február 22-én mi is szerettük volna megünnepelni kis csapatunkkal, hiszen nekünk is jár 

egy kis móka. Valaki a biciklijét dekorálta mókás öltözetbe, valaki önmagát bújtatta maskara mögé a 

túra idejére. A móka fánk fogyasztással zárult, ahol újra rákellett jönnünk, hogy időseink 

konyhaszakértelmével lehetetlenség felvenni a versenyt, hiszen ők készítették a legfinomabb, 

legpuhább fánkot. 

A közös bringázás csoport alakulása a falu egyik legjobb kezdeményezésének tekinthető. 

Mindennapjainkból történő kiszakadást, a felgyorsult világ okozta mozgásszegény életmód leküzdését, 

valamint a közelben élő szomszédok, sorstársak megismerését teszi lehetővé a közös sportolási 

lehetőség és a folyamatosan változó program lehetőség. Korosztálytól függetlenül részt vehet rajta 

mindenki, aki egy közösség tagjává kívánkozik válni. Tanulhatunk időseinktől, régi történeteket 

hallgathatunk falunk múltjáról, de a gyermekek által megismerkedhetünk az újdonságokkal is. A közös 

szórakozás megannyi élményt, tudást és emléket hagyott bennünk. Hiszem, hogy kicsiny falunk a közös 

bringázásnak köszönhetően összetartóbbá vált. 

A korona vírus járványterjedése által egyre aggasztóbb hírek érkeznek. 

Jakabszállás, 2020. március 6. 

Zabó Gréta 

önkéntes segítő 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2021. március 26. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


